
ГОЛОДНІ БЕЗРОБІТНІ У ВІННІПЕГУ Масовий МІТІНҐ безробітних МЕКДОНАЛД ПЕРЕВОДИТЬ ЗМІНИ 
ОБЛЯГАЮТЬ СИТІ ГОЛ на Маркет Сквер в "Р0ВІТНИЧІГ W

Лж. Г. Томас усунений з неофіційною міністра безробіття І на
значений державним секретарем для ломімій.ЛейборитськІ алдермени, яких буржуазія назначила головами 

міськйх комітетів» утікають від безробітних, — Безробітні 
їловнли Блумберіа на сходах ситі голу І по довгій супереч
ні примусили йото, щоб ЙІІОЄ з ними до реліф офісу. — 
Притиснений до стіни, Блумберг “обіцяв" допомогу.

2,000 РОБІТНИКІВ ДОМАГАЮТЬСЯ ВІД ВЛАДИ ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ
У БРИТАНІЇ ЗРОСЛО 

НА 650.000
ЛОНДОН, З червня Пре 

мі ер “робітничого" уряду Мок 
Доналд оповістив сьогодні у

уряду, в якім Томас був міні
стром безробіття, число безро
бітних дуже збільшилося il 
політики Томаса іі цілого уря
ду супроти безробітних панує 
загальне невдоволення як у са
мій партії праці, так і поза нені.

Тому, щоб якось "рагувати" 
Томаса іі самого себе, МекДо
налд дав йому новоутворений
портфель, а справою безрибні...
тн буде ивідуватн окремий ко
мітет кабінету, на чолі якого 
буде стояти сам МекДоналд

ЛОНДОН, 2 червцю 
зета "ІИІІН1Г Стар" каже сього
дні, що Ьснджамін Ториер, мі- 
ністер маіінів, вручив свою ре
зигнацію ііреміерові МскДо- 
налдові.-'

ПРАЦІ АБО НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ
На поклик Комуністичної 

Партії, 2,000 безробітних зібра
лися в минулий вівторок вечі - 
ром на Маркет Сквер у Вінні
пегу, щоб запротестувати про
ти жахливих умов, в яких опи
нилися безробітні, та домага
тися від капіталістичної влади 
праці або негайної допомоги.

Зібрані робітники спінили 
також свою підтримку для Ко
муністичної Партії в надходим і й 
виборчій кампанії та прирекли 
всі ми силами підтримувати Лі
гу Робітничої Єдности, цертр 
бонових юній у Канаді, та 
Юііію Лісових і Рільник Робіт
ників, якої секцію організуєть
ся тепер у Вінніпегу.

На мітінгу промовляли т.т. 
Лсслі Моріс, Т. А. Юеи, М. Бі- 
ньовський та алдермен В. Н. 
Колісник Тов. Біньовський є 
організатором Юнії Лісових і 
Рільиих Робітників у Вінніпегу

творення секретаріатів для до* 
.V МІНІІЇ І Я. ІЯ КОЛЬОІІІЙ, як двохЛОНДОН, 28 травня 

Великій Британії офіційно на-і окремих постів у кабінеті, 
раховують тепер 1,739,500 без- Портфель державного секре- 
робітних, то є 650,000 більше, тари для домініїї Л колі.опій,

висмикнулися з офісу Веба й 
вийшли на двір, Vio6 утічи від 
безробітних.

Однак на сходах ситі голу 
безробітні просто схопили 
Блумберга за поли й не дали 
йому втиш Вони обступили 
обох "робітничих” алдерменів і 
поставили Блумбергові справу 
рубим Давай роботу або їсти! 
Блумберг шову викручувався 
на всі боки, але безробітні не 
попускали

Флай почав гороїжитися іі 
на інвав безробітних ріжнимн 
образливими, словами, казав, 
хай вони гинуть і т. п. На
решті лишив Блумберга й пі
шов

" Безробіття \ Вінніпегу при
брало загрозливі розміри Во
но є тепер більше, як було ко- 
либудь в історії міста. Голод
ні безробітні на власну , руку 
шукають виходу зі свого стра
шного положення. Вони об.ія 
і ають ситі гол і домаї аюпд я 
під міської влади роботи або 
негайної допомої и

І олова ми міських комітетів, 
іію іавідують міськими робота
ми, з лсйборитські алдсрменії 

її до них звертаються безро
бітні, щоб їм дати працю або 
їсти.

як було в тім самім часі мішу- як один департамент, мав до- 
Нема ніяких віігля- тепер лорд Песфілд.

Далі МекДоналд оповістив.
.того року
дів на зменшення бо іробіттн 
Загально вважають, що перед! то Дж. Г. Томас, дотеперішній 
приходом тими буде два міль- неофіційний міністер безробіт- 
ЙОІІІІ безробітних

і він, як також інші промовці, 
закликав робітників вступати 
до нової ЮІіії Перший МІТІНГ 
неї юнії відбудеться Н середу, 
11 червня, в кімнаті ч 204 в 
Бон Акорд Блок, рн вулиці, 
Доган і Мейн.

тн, стане державшім секрета
рем для домініїї.

Ця зміна зроблена для tom, 
що Томас зовсім нічого не зро
бив, щоб зменшити безробіття 

І Іавпакц,
правління "робітничого"

Ґа-

ІІОЛОНГНО .КМИНІ ЖОВНІРІВ 
З АРМІЇ ЧАН КАИ-ІІІІ.

ШАНГАП, Китай, ЗО травня у Великій Британії 
Зі штабу північних армій за

Промовці відчитали на мітін- 
гу три резолюції, які зібрані 
робітники Ііриия.іи одноголо
сно серед оплесків. Резолюції 
подаємо поннжче. , повідомляють, що війська нан

кінського уряду під командою 
Чан Кап-Ші потерпіли тяжку 
поразку її відступають на нін- 
деізь на цілім фронті. Північні 
армії захопили в полон 50,000 
жовПїрГн з армії Чан Кай-ІІІі.

Північні генерали в скорім 
часі сподіютііСЯ попалити нан
кінський уряд і встановити но
вий. \ ряд для “цілого Китаю".

Буржуа її я назначила алдер
менів незалежної партії праці 
головами міських комітетів, 
щоб вони завідува ін справами 
міста в користь капіталістичної 
кляси /І воші вірно виконують 
свою льокайську службу для 
буржуазії. Коли безробітні 
інертшотьси ■ ДО НИХ II своїми 

домаганнями, нони женуть їх 
від себе або втікаиггь від них, 
а навіть'грозять а|<еііітунашіям

ІЗ иитінщіо рано минулого 
тиаунн та в понеділок рано й 
по полудні нього тижня ГО
ЛОДНІ безробітні ІЛПОНІІП III ко
ри lop ситі голу її домаї а.іися 
від міської влади праці або 
х нб.Г7

І! ІІЯТІІИЦЮ нони прийшли 
до дейборитського алдермен.і 
Блумберга, голови комітету 
уліпшень, щоб він дав їм робо
ту або постарався про негайну 
допомогу. Блумберг. як ІВІІ- 
чайно, викручувався на всі бо
ки й казав, піп цічого ne Може 
для них зробити. При цім 
прийшло до гострих перепалок 

"робітничим” а.ідерменом 
а безробітними. І Із 
єнція” закінчилася

В. понеділок рано около 200 
безробітних знову прийшли 
до Блумберга 
праці або негайної допомоги. 
Блумберг був N споїм офісі й 
робітники бачили його через 
шибу в дверах Однак він не 
хотів ііііустнти нікого з безро
бітних до офісу ані вийти до 
них. Але безробітні не спуска
ли його іі своїх очей [Іони 
стерегли обох виходів, ситі го
лу а також автомобіль Блум
берга на дворі, щоб він не втік.

Нарешті Блумберг зник зі 
свого офісу й перейшов до 
другого, а ПОТІМ опинився З 
другим лейборитськнм аляер- 
меімм Флайом в офісі мейора 
Веба Оба "робітничі" радні

ВЕЛИКА ЕКОНОМІЧНА КРІЗА ПАНУЄ 
В ПОЛЬЩІ ПІЛСУДСЬКОГО

РЕЗОЛЮЦІЯ МАСОВОГО МІТІНГУ БЕЗРОБІТНИХ. 
ЩО ВІДБУВСЯ 3-ГО ЧЕРВНЯ

І la дверах ситі "голу стояв 
менор Веб, але як один безро
бітний сказав непіДхлібне сло
во на його адресу, він пішов 
до середини.

З огляду на те, то безробіт
тя у Вінніпегу є тепер більш 
серйозне, ніж було І! ЯКИЙ ІІІ-

Тому постановляємо, що цей 
масовий МІТІНГ безробітних, ро
бітників, ибраних на Маркет 
Сквер 3 .червня, .ставить такі 
домагання;

І ) Асекураціи від безробіт
тя без ніякого кошту для ро
бітників, " що має ріпнатпся 
трейд-юній ній платні.

21 Сім-годішннй день і пять- 
денний тиждень II індустрії 

3) Негайне 
субсидованої (сйомагаїїої уря
дом) іміграції. '

Копії неї резолюції мають 
бути вислані до робітничої 
преси, до провінціонального 
уряду та до нііініїїегської мі
ської ради.

ВАРШАВА, 30-го травня 
Марлі Дюї, американський фі

них, проти 175,000 у тім самім 
місяці минулого року.

нансовиїї дорадник польського Надзвичайно тяжку крізу пе- 
уряду, у своїм звіті про еконо- режинає сільське господарство 
мічиий стан Польщі за перший я наслідок великого спаду цін 
квартал біжу чого року створ- збіжжя. І la' біржі занотовано 
джут, що промислова гіродук- систематичний у палок вартості! 
ція в Полиці постійно надає всіх .$мінї. Міністерство фі- 
I Ірн кінці березня нона стояла манені Одержавшій банк і не- 
гак низько, як і/іс ніколи в диким трудом стараються стри- 
остапніх роках мати упадок вартїіетн поль-

І'івпочясіві дуже іростає чп-1 ської валюти.
КОМПАРТІЯ ІІЯТІІУЄ САІІДІ* с.іо безробітних серед прими Все те викликає в Польщі 

НА ЯК ЗРАДНИКА. с.іоно-фабрнчного npo.itгарія- таке страшне економічне поло
ту. В місяці березні було за- ж синя, що годі передбачити, 
реєстровано 295,000 безробіт чим це закінчиться.

Безробітні тримали Блумбер
га на сходах около 45 мінут, ший час ВІЛ І1,1КІВ'

З огляду на те, що безробіт-
(

домагаючнея від нього дефіні
тивної відповіли. Не обІЙІІІ.'ІО- тя є тепер постійною ироблє- 

! мою. що виростає з економіч
ної кріпи, яка скоро розтіпа
ється в цій а також в інших ка
піталістичних країнах:

ся при цім без гострих перепа
лок 1 поодинокими безробіт
ними

НА УВАГУ ВИБОРЦЯМ.

Цілий цей тиждень у Вінні
пегу відбувається спис управ* 
ненях до голосування. Подбай
те, щоб наше імя було на лісті!

Коли один з них на за
мит Блумберга 
безробітні домагаються робо 
ти або повного утримання, 
"робітничий" алдермен відру

ВІДПОВІВ, що
1 огляду на те, що канадіп- 

ська влада не звертає уваги на 
негайні, потреби безробітних, 
але навпаки, погіршує цю не
дугу своєю злочинною політи
кою субсидованої іміграції;

1 з огляду на те, що безробіт
тя не є виною робітників, але 
наслідком капіталістичного су
спільства.

то застановлений

бав йому ,' Ви де того набра 
лиси? Від комуністів?"

Ьачучи, що нема ради, Блум
берг примушений був маніеру- 
нати з безробітними до МІСЬКО
ГО реліф офісу, де казав уря
довцям реєстру вати всіх безро
бітних, жонатих і самітних, 
обпоївшії їм, ш<> дістануть до
помогу ще таки цього тижня 
Що вийде і цеі обіцянки, пока
жуть найближчі ті. Так без 
робтп ііримуси.іи леиборит- 
ського цллермена фасуватися 
ними її узяти під увагу їх до

МІСТО MF.KCIIKO, 30 травня 
— Комуністична Партія Мекси
ка видала заяву, в якій питнеє 
Сандіна, бувшого провідника 
нікараї папських повстанців, як 
зрадника Поворот Сандіна до 
Нікарагви (Иаиятновацо в іаяні 
як поворот і метою "запрода
тися" і зрадити своїх братів.

ПОЛІЦІЯ ПОРАНИЛА 150 ІНДУСІВРЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ПІДТРИМКУ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВИБОРЧІЙ БОМБИ! І, Індія, І червня 

Пятнайцять тисяч індійців про
рвалися сьогодні черг І ДНо- 
милевіій кордон поліції II со
лярнях у Надалі й полишили 
і а собою більше як 150 пора- 

ц ,. ноних. Іі атаку поліції на інду
сів допомагало військо. Бага
то осіб арештовано, між ними

Цей підрахунок є дуже консер
вативніїІ і огляду на те, що програ

ма Комуністичної Партії в до-
3 огляду на те. що Комуні

стична І Іартіи показала себе 
одинокою партією робітничої 
кляси, що провадить боротьбу 
за допомогу для безробітних 
неї країни, як показала її ді
яльність но цілій країні, осо
бливо в день б березня;

І з огляду на те, що неза
лежна партія праці показала, 
що вона не є партією робітни
ків, але заступає політику ка
піталістичної кляси відносно 
безробіття і через те веде атак 
на Комуністичну Партію, як це 
показала.вона своїм вчинком 
у проводі виключення алдер- 
менз Колісника і міської ради ;

II ДІЙСНОСТІ! ЧИСЛО
арештованих є багато більше. 

Одна калькуттська газета об-

'!МІЖ

мініяльни.х виборах є програ
мою, опертою на класових по | ПІДІБРАНО КОНЦЕСІЮ НА 
требах каналіїіських робітни
ків, втілюючи їх боєву органі
зацію її політику боротьби

числив сьогодні, що протягом 
останніх 24 годин у 20 місцево
стях в ріжних частинах країни 
переведено 276 арештів.

Бід часу арештувати! Ганді 
в ріжних розрухах було уби
тих під 200 до 300 осіб і біль
ше як 1,500 було поранених у 
сутичках з поліцією та вій
ськом.

КОПАЛЬНІ ЗОЛОТА.
мигання

І! понеділок по полудні від 
300 до 400 безробітних знову 
прийшли до ситі голу. Саме 
тоді засідав комітет публичних 
ужитків Засідання комітету 
було перерване. Лсйборитські 
аЛдсрменн. зразу Симпсон а 
потім Снмпкін. виходили з мі
тінгу і просили безробітних, 
щоб вони заспокоїлися. Вкін
ці безробітні вийшли і ситі 
голу.

домаганням МОСКВА, 30 травня 
родньому комісаріятові транс- 
ііортації передано , для екс- 
мльоатації кораблі, будинки її 
усі матеріали, що належать до
лепських копалень золота. Це " Від ,,ас> арешлу ........  І анд,

місяць тому, в Індії арештова
но шо-найменше 5,000 осіб.

проти капіталістичної політи
ки, девять ЖІНОК.

КАЛЬКУТА, Індія, І червняТому постановляємо, шо цей 
масовий мітінг заявляється за 
підтримкою програми Комуні
стичної Партії в федеральних 
виборах і її кандидатів та при
рікає допомогти партії в її ви
борчій кампанії і голосуванням 
на комуністичних кандидатів у 
день виборів.

зроблено після того, як радян- 

від чужоземних коїіцесіоііаріи, щіііііішііііііііііішіншніміїшіііііііііініііііііііііііііінііііііііііііііііііііішніїїіііі:

. . .. . . г':. . . . . . . . 1 Ж- РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! 1!ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ КОМПАРТІЇ;! 
У ВІННІПЕГУ. Ë І"Батьки міста" бачуть, що 

не жарт і примушені 
ними щось робити, 
яка праця або допомога й ко
ли. безробітні не забарім пере
конаються.

І
бе.робіт РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ПІДТРИМКУ ЮНІЇ ЛІСОВИХ 

І РІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ
КАІІАДІПСБКА РОБІТНИЧА ОБОРОНЧА" ЛІГА 

У ВІННІПЕГУ СКЛИКАЄ
Ним повіломляєтея ВСІХ члс- = 

пік компартії, шо загальні збо- Е 
рм членства відбудуться в че- Е

бітішчої Єдности організують- твер, 5 червня, в годині 8-ій Е 
ся тепер з метою обеднатн вечером в кімнаті число 204 Е 
всіх робітників, безробітних і Bon Accord Block (Logan and = 
працюючих, у сильний рух і з Main Sts )
метою організувати працюю- Програма: Доклад про зав-;Е 
чих і безробітних робітників у дання партії, який дасть T. А. Е 
(іонові організації; Юеи. Присутність всіх членів Е

І з огляду на те. шо Юнія обовязкова. Це повідомлення Е 
Лісових і Рільиих Робітників вистарчаюче для всіх україн- Е ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОІО ТЕРОРУ В КАНАДІ І ДОМА- 
Канади, осібно від Ліги Робіт ських членів. І ГАННЯ СВОБОДИ СЛОВА ДЛЯ РОБІТНИКІВ.
н„ч.„ Єдности, провадить ким- Організатор 7-го дистрікту. | ПРИХОДІТЬ ЧИСЕЛЬНО! КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Літові Робітничої Є дно- =

І
=
5

. ЕЗ огляду на тс, що цей масо
вий мітінг безробітних робіт
ників бачить, шо потреби без
робітних і працюючих робіт
ників є подібні І ЩО МІЖ ними 
мусить наступити, обєднання;

І з огляду на те, шо маси ка- 
надійських робітників є неорга
нізовані її мусять бути органі
зовані в бойові юнії, включа
ючи безробітних робітників, 
щоб понести боротьбу за ліпші 
життєві умови .тля цілої робіт
ничої кляси,

1 з огляду на те. що реакцій
ні юнії не будуть і не можуть 
організувати неорганізованих 
робітник.в через їх фейкерське 
лідерство і їх обєднання з бо
сами;

1 з огляду на тс, що Ліги Ро-

=
ІА МАРКЕТ СКВЕР
S
=МАСОВИЙ ІПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ 

БЕЗРОБІТНИХ В КЕЛГАРІ
=
1ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІНГ

КНЛГАРІ, Алта . І червня. 
Поліція і безробітні під прово
дом комуністів звели ТУТ бій \ 
суботу, коли безробітні хотіли 
влаштувати похід без дозволу
ПОЛІЦІЇ

Два поліцаї були ушкоджені 
й II комуністів, включаючи 
тов. Дж. Фарбі, були арешто
вані Все, їх тримають без

беблу під обвину ваченням у 
незаконнім зібранні.

Поліційні резерви були ви
кликані дія розбиття демон-' 
страції безробпимх.

(Повишу новинку ' подаємо 
за денною буржуазною пресою. 
Докладніше про напад поліції 
на демонстрацію безробітних 
напишуть наші робкори в Кел- 
rapi І

панію за 'збудуванням сильної
нЛтк робітників, що працюють ників
в лісі й на ріллі, як також се-'стн і підтримати організування 
зонових робітників, що пере-1 вінніпегської секції Юнії Лісо _ 
їздять, з індустрії до індустрії ВИХ І Рільиих Робітників та І*

і =ПРИХОДІТЬ РОЗНОСИТИ ЛЕТЮЧКИ! ==

_ Розношення летючок про вище 
будеться в суботу, 7 червня в 2-І годині пополудні _ 
з Українського Робітничого Дому. Ми закликаємо кас, Е 
товариші й товаришки, прийти й допомогти рознести Е 

МІСЬКИЙ КОМІТЕТ КРОД.
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І Чщо мітінги, скликані для орга 
Тому постанов-іяємо, шо цейjнізуваїшя юнії, включаючи без- _ 

масовий мітінг безробітних ро- робітних робітників, дістануть!5 
бітників визнає за потрібне під- підтримку робітників на цім = 
тримати 'організування - робіт-j мітінгу.

і з місця до місця, —-
Ê

1ці летючки. г
і
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